Mindestbedingungen fiir die Abschliisse an der Gesamtschule Meiderich nach der APO-SI

GSM

Es ist immer zu unterscheiden zwischen Erflillung der Kursbindung und Erfiillung der Notenbindung.
Der Hauptschulabschluss (HA 9) ist Voraussetzung zur Versetzung in die Klasse 10.

ABSCHLUSSE: HA 9 (§ 38, §21, §24) HA 10 (§ 39, §21, §24) FOR (§ 40 Abs. 2) FOR-Q (§ 41 Abs. 4 u. 5))
Hauptschulabschluss Hauptschulabschluss nach KI. 10 Mittlerer Schulabschluss Mittl. Schulabschl. mit Qualifikation
E-Kurse 4 4 3 3 3
G-Kurse 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 2
WP keine Mindestbedingungen 4 3
tbrige Facher alle 4 2 x Note 3 : ansonsten Note 4 alle 3
Fachergruppe | D, M | D, M Lernbereiche NW u. AL D, M, E, WP
_Féchergruppe Il E, WP, iibrige Facher CH (differenziert in FG-Kurs), tbrige Facher
1xNote 5inFG1 und 1 x eine Note schlechter in FG 1 1 x eine Note schlechter in FG 1
1x Note 5 oder 6 in FG 2, oder FG 2, falls Ausgleich in mit Ausgleich in FG 1
erlaubte oder gleicher FG um eine Note besser und
Defizite: 1xNote 5inFG2 und und max. 2x Note 4 und 1x Note 4 0. 5
1x Note 5 oder 6 in FG 2, 1 x um bis zu zwei Noten in FG 2 mit entsprechend vielen
(wenn FG 1 ohne Defizit) schlechter in FG 2 (ohne Ausgl.) | Ausgleichsnoten (z.B. 3 x Note 2)
Atlesgé?:;gs' keine Ausgleichsregelung notwendig FG liizfaiirzuﬁ;gzﬁpten )
Abschluss 1x Note 6in FG 1 bei Unterschreitung um 2 x eine Note in FG 1
nicht oder bei Unterschreitung um 2 Noten in einem Fach in FG 1
erreicht 2x Note 6in FG 2 bei Unterschreitung um 2 Noten in zwei Fachern in FG 2
Wertung E-Kurs 3 = G-Kurs 2 (OK)
von E-Kurs-Note 5 gleich E-Kurs 4 = G-Kurs 3 (OK) E-Kurs 4 = G-Kurs 3 (Defizit)
zusitzlichen G-Kurs Note 4 E-Kurs 5 = G-Kurs 4 (Defizit) E- E-Kurs 5 = G-Kurs 4 (Defizit, das
E-Kursen Kurs 6 (CH) Kein FOR nicht ausgeglichen werden kann!)
Allgemein Jedes Fach kann nur einmal zur Ausgleichsregelung herangezogen werden.




